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Copiii de la Grădinița Patriarhiei Române au 
serbat Ziua Femeii împreună cu educatoarele, 
mamele și bunicile lor
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Copiii de la Grădinița „Buna Vestire” a Patriarhiei Române au serbat joi Ziua 
Internațională a Femeii printr-o serie de activități creative dedicate mamelor. La 
momentele speciale au fost invitate mamele și bunicile micuților.

Preșcolarii grupei mici au cântat, au recitat poezii și au participat la un atelier de 
creație în care au pictat mulaje reprezentând flori. Momentele artistice s‑au 
desfășurat într‑un decor tematic special.

„Evenimentul a fost foarte emoționant atât pentru mame și copii, cât și pentru noi, 
cadrele didactice, care ne‑am pregătit temeinic. Doamnele educatoare au pregătit 
cu cei mici poezii, cântece și multe alte surprize pentru participantele la această 
activitate”, a declarat Andreea‑Daniela Giurăscu, directorul instituției.



Image not found or type unknown

„Momentul s‑a desfășurat în două etape. A fost serbarea propriu‑zisă, unde copiii 
și‑au arătat cu emoție sentimentele pentru mamele lor, iar în a doua parte s‑a 
desfășurat un atelier de lucru între mamă și copil, unde au avut câteva produse ale 
activității în amintirea acestei zile.”
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Pentru noi luna martie este plină de evenimente, mai ales că este și luna pentru 
viață. De aceea, le vorbim mereu despre Maica Domnului, despre Mântuitorul Iisus 
Hristos, despre dragostea Mântuitorului față de copii, precum și despre dragostea 
copiilor față de părinți”, a precizat și managerul instituției, pr. Ciprian Chirițoiu.
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„La această grădiniță îmbinăm curricula laică, pe de o parte, cu disciplinele 
specifice Bisericii. Dimineața, copiii merg la capelă, unde învață o mică rugăciune 
sau le repetăm pe cele pe care deja le‑au învățat. Li se vorbește despre 
sărbătoarea apropiată de ziua respectivă, iar la masă și după masă își fac 
rugăciunea. Avem și o oră de religie. Le aducem aminte mereu că Dumnezeu îi 
iubește și ei, la rândul lor, trebuie să‑L iubească din toată inima.”
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Grădinița „Buna Vestire” a Patriarhiei Române este situată pe strada Episcop 
Chesarie, la numărul 9, sector 4. În prezent, 50 de copii frecventează grădinița la 
toate cele trei grupe de vârstă: mică, mijlocie și mare.
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